我区召开工业经济运行分析暨项目建设推进会

(紧接第一版)围绕"产业转型、产品 升级、产出增效"的发展目标,进一步 找准工业经济高质量发展的着力点 和突破口。通过系统谋划,综合平衡 施策,将政策资源向优质企业倾斜, 鼓励前50强企业解放思想、大胆创 新,在产品质量、科技含量、环境容量 上下功夫,加快转型升级、做大做强,

综合

切实推动工业经济高质量发展。要对 标高质量发展要求,强化服务、做优 环境。区经信委要主动牵头,建立健 全政企交流机制,每季度召开一次企 业家座谈会, 切实做好企业生产、运 行过程中各项服务保障工作;区金融 办、人行、经信委等部门要定期开展 政银企对接活动,继续推进"政银企 担"融资担保风险分担机制,进一步 加大对实体经济的扶持力度;区金融 办要发挥牵头作用,对符合上市条件 或有上市意愿的企业,要实行挂钩帮 扶,确保共创草坪主板上市尽快报省 证监局辅导,力争融昱药业挂牌新三 板,推进乔扬数控加快转板定增进

区委常委、政法委书记崔步银, 副区长黄沛江分别对全区 1-3 月份 工业经济运行情况、50强企业竞赛活 动情况进行通报。各乡镇(街道)、工 业部门分别汇报了规模工业开票销 售、列统工业人库税金、制造业设备 投入等三项指标完成情况,以及项目

区领导检查河长制暨全区防汛防旱工作

(紧接第一版) 在最短时间内进行有效 处置,将险情消除在萌芽状态,全力打 好打赢防汛防旱攻坚战。要进一步采取 措施。抓好一次问题交办、组织一次专 项检查、筹备一次专题会议,按照本阶 段防汛工作现状,积极行动,履职尽责, 做好防汛防旱工作。要进一步压实责

任。各相关部门在全面排查问题的基础 上,进一步完善全区防汛防旱的组织架 构、实施方案,确保将防汛的要求明确 到位、任务分解到位、压力传递到位、责 任落实到位。

就河长制落实情况,施恩佩要求, 要高度重视,摆上位置。采取一系列组

织措施,开展一系列有效活动,健全一 系列保障机制,全方位、大密度地推进 工作,确保河长制各项任务落到实处。 要精准施策,迅速行动。按照一河一策 的要求,坚持问题导向,进一步细化全 区河长制工作方案,根据不同河湖存在 的主要问题,排出时间表、任务书、责任

人,因河施策、分类推进,着力解决存在 的突出问题。要加强督查,有效推进。结 合"三大攻坚战"要求,进一步出台有效 措施,健全机制体制,明确目标任务,加 强督促检查,层层传导压力,逐级夯实 责任,有效保证全区河长制职责全面落

山寨办赛、套牌跑马当休矣!体育领域也将建信用记录

中新网北京5月4日电 (记者 王 牧青) 近几年来,全国各地体育办赛热 情继续高涨,尤其徒步、路跑等全民健 身、大众赛事呈几何级增长,随之而来 的,是各种比赛的办赛质量参差不齐, 以及各类乱象频发。国家体育总局此间 下发《关于进一步加强体育赛事活动监 督管理的意见》(后简称《意见》),明确 未来体育领域将建立信用记录,并将加 大对失信主体的惩戒力度。

重申放开赛事审批 继续为办赛松绑

2014年12月,国务院印发了《关 于加快发展体育产业促进体育消费的 若干意见》,在办赛方面,明确提出取消 不合理的行政审批事项,包括取消商业 性和群众性体育赛事活动审批,加快全 国综合性和单项体育赛事管理制度改 革,公开赛事举办目录,通过市场机制 积极引入社会资本承办赛事。有关政府 部门要积极为各类赛事活动举办提供

三年多来,在"松绑"办赛的政策利 好带动下,各地的体育赛事如雨后春笋 般增长,仅路跑赛事一项,据中国田协公 布的《2017中国马拉松年度工作报告》, 2017年,全国各地共举办了马拉松及相 关运动赛事 (800 人以上规模) 约 1100 场。从 2011 年到 2017 的 7 年内,这个数 字增加了超过500倍。其实不止是路跑, 足球、篮球、乒乓球、斯诺克等商业赛事 的数量也呈现出明显的增加势头。

体育总局此番下发的《意见》,旨在 加强对体育赛事活动的监督管理,确保 体育赛事活动持续健康发展。《意见》明 确提出,体育总局各运动项目管理中 心、全国性单项体育协会要加强对赛事 活动的事中事后监管,不得对群众性和 商业性赛事活动实行带有准人性质的 强制认证、审批或变相审批。

建立体育赛事主体信用记录 加大惩戒设"黑名单"

各地体育赛事正呈井喷式发展,一 些办赛中出现的乱象也不容忽视。近段 时间,多项马拉松路跑赛事出现了替 跑、套牌等混乱场面,参加比赛的业余 选手甚至被查出了使用兴奋剂。不仅路 跑,曾经 NBA 巨星"答案"艾弗森来

华,原定的比赛被迫取消。这些都折射 出,处在新生阶段的不少体育赛事需要 从细节处提升质量。

此番印发的《意见》提到,体育总局 各运动项目管理中心和全国性单项体 育协会应当制定本项目赛事活动信用 管理规定,建立各类体育赛事活动主体 的信用记录,充分运用信用激励和约束 手段,加大对体育赛事活动诚信主体激 励和对严重失信主体的惩戒力度。

关于赛事过程中的问题,《意见》明 文指出,赛事活动相关人员(包括参赛 者、裁判员、志愿者、赛事活动组织机构 工作人员等)严禁使用兴奋剂,严禁操纵 比赛以及冒名顶替、弄虚作假等行为。

《意见》还提到,对组织水平低、社 会效益差、有明显安全隐患或制度不完 善等情形的赛事活动组织机构,且经过 整改仍不能达到最低赛事活动组织标 准要求的,可以将其列入黑名单等信用 记录并在本单位官方网站向社会公布。

为赛事分级或成趋势 田径经验可被推广

近年来,中国田协对各地注册赛事

进行了"等级赛事及特色赛事"的评定, 根据细化标准,评出下一年度的金牌、 银牌、铜牌赛事。每一年度,田协会根据 具体的办赛情况,对赛事等级进行升级 和扣分。

此次下发的《意见》提到,体育总局 各运动项目管理中心和全国性单项体 育协会,可以对本项目实行赛事活动组 织等级评定制度,按照赛事活动组织整 体水平、人数规模、层次规格、服务保 障、社会影响力等,对全国所有赛事活 动实行等级评定,并在项目管理中心和 协会官方网站公开评定结果。

在现实操作层面,"评级"的举措激 发了各地提升办赛质量的动力,也对每 年每项赛事的办赛情况逐渐形成了监 督机制。许多办赛者提出,"升级赛事级 别"是办赛的主要目标之一。因此,田径 赛事评级的做法,未来很有可能会被作 为经验推广。

此外,《意见》还对未成年人参赛进 行了细化规定,明确了未成年人或限制 民事行为能力人参加体育赛事活动的, 应由其监护人签署承诺书。

区卫计委组织安全生产大检查

日前,区卫生计生委在全系统组织开展"五一"节前安全

此次安全生产大检查实行区、乡、村三级联动,采取了各 医疗卫生单位自查、互查、委领导督查和安全办抽查等多种方 式进行。从4月26日开始,各单位根据检查要求结合本单位 的实际情况,重点排查消防实施、通道,建筑工地,危房、电路、 线路,车辆性能和压力容器、安全生产现场管理及重点部位、

重要设备运行情况;安全机构及组织网 络建立情况;安全生产规章制度建立情 况;安全台账记录情况;重大危险源控制 措施、应急预案制定及演练情况;节日期 间安全措施制定及值班人员落实情况。

(刘立波)



淮城卫生院扎实推进二级医院创建

本报讯 淮城镇卫生院多措并举,加强医院医、护、技等科 室的医疗质量和内涵建设, 扎实推进国家二级综合医院创建

该院成立了创建工作领导小组,按照淮安市二级综合医 院现场验收检查标准,进一步完善了门诊科室的设置与改造, 新增了急诊科、儿科、皮肤科等科室,设置了内外科二级专业 科室,内科下设呼吸内科、消化内科、神经内科,外科下设普外 科、泌尿外科、骨科。

为切实做好创建工作, 医院对照创建标准进一步细化任 务,明确了各部门、科室的创建工作任务,医院班子成员定期 对所分管科室创建工作进行指导和督查,督促各部门、科室按 照创二级医院实施方案、标准要求及时间进度完成工作任务, 保证创建活动的每一项具体工作落到实处,为迎接二级综合 医院评审验收奠定良好基础。 (杜 江 高静逸)



为弘扬"五四"精神,展示青年爱心奉献、关爱社会的精神 风貌,5月4日上午,区妇幼保健院组织医护人员进行无偿献 血。 吕萍萍 摄



















淮安籍实业家李治淮先生怀揣一颗感恩之心,在家乡投资近亿元,兴建了集垂钓 休闲、旅游观光、生态农业为一体的现代版"世外桃源"——恩赐山庄生态旅游度假 村。度假村分为垂钓园、采摘园、野生园、农业园、别墅园等五大功能园区,园内流 水潺潺,廊桥通幽,花开连绵,谷味飘香,是您度假休闲的绝佳胜境。



走进恩赐山庄,尘世的羁旅,就此驻留:漂泊的心境,就此静谧:驿动的灵魂,就此回家!

地址:淮安区仇桥镇南涧村 电话:153-1709-9680



淮安院子

COURTYARD

怡情墅景院落人家

☆●196-359㎡人文府邸 中式院墅 恭迎品鉴 🏾

■ Muddle Muddl

地址 / 淮安区镇海路与沈坤路交汇处(红军小学斜对面)



